
ТИМЧАСОВІ ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ I ЕТАПУ ICPC-UKRAINE 2022 В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 
Інформацію про офіційні правила відбіркових змагань ІСРС можна отримати за посиланням 
https://bit.ly/3CfiSVi 
 
З огляду на виняткові обставини, І етап ICPC-Ukraine 2022 буде проводитися в онлайн форматі за 
тимчасовими, призначеними для адаптації до воєнного стану правилами, які мають пріоритет над 
офіційними правилами.  
  
Місце розташування 
Учасники можуть брати участь в змаганнях з будь-якого місця за власним вибором. Члени команди 
не повинні збиратися в одному місці. 
 
Пристрої та зв'язок 
Учасникам дозволяється використовувати власні комп'ютери та електронні пристрої. 
Дозволяється використовувати Інтернет під час змагань з такими обмеженнями: 
• Учасникам забороняється публікувати або розміщувати будь-яку інформацію в Інтернеті 
• Учасникам дозволяється використовувати тільки ту інформацію, яку було опубліковано до 
початку змагань 
• Під час змагань учасники повинні спілкуватися тільки з членами своєї команди, організаторами і 
журі. 
Членам команди, які беруть участь в змаганнях з різних місць, дозволяється спілкуватись під час 
змагань тільки з членами своєї команди, для чого їм пропонується налаштувати приватну голосову 
або відеоконференцію. Учасникам забороняється спілкуватися під час змагань з будь-ким іншим 
(включаючи, крім іншого, своїх тренерів, друзів, учасників з інших команд або будь-яких інших 
осіб) без використання Інтернету або з використанням будь-яких інших видів зв'язку. 
Учасникам не дозволяється використовувати код, знайдений в Інтернеті. Якщо при перевірці на 
плагіат рішення задачі буде виявлене першоджерело Інтернет, з якого було взято код, командау 
буде дискваліфікована. 
 
Зупинка змагань в разі оголошення повітряної тривоги 
У разі оголошення повітряної тривоги у будь-якій з областей України (за винятком Луганської 
області та АР Крим), учасники змагань з відповідних областей повинні перейти до бомбосховищ. 
При цьому сервер змагань буде зупинятися на паузу і не буде приймати надіслані рішення з будь-
якої території. Відновлення роботи серверу здійснюватиметься через 10 хвилин після закінчення 
тривоги в усіх областях.Тривалість змагань складає 5 годин. Сумарний час змагань з урахуванням 
перерв на тривоги, не може перевищувати 7 годин. У разі, якщо наприкінці 7-ої години змагань 
будь-яка з областей перебуватиме в стані повітряної тривоги, прийняття задач буде відновлено 
сервером лише через 10 хвилин після закінчення тривоги у всіх областях України. Задачі будуть 
прийматися протягом 20 хвилин без надсилання команді результатів перевірки. Кожна задача 
після закінчення змагань може бути надіслана командою на перевірку лише один раз. При цьому 
задача, повторно отримана після закінчення змагань, не буде перевірятися і призведе до штрафу 
команди в 100 хвилин. Виявлення третьої посилки однієї і тієї ж задачі після закінчення змагання 
призведе до дискваліфікації команди. Будьте уважні – після закінчення змагань будь-яка задача 
може бути надіслана на перевірку лише один раз командою, а не кожним з учасників команди.  
 
Правила нарахування балів командам можна подивитися за посиланням  https://bit.ly/3CfiSVi 
 
 
Реєстрація 
Реєстрація команд на І-й відбірковий етап ICPC-Ukraine-2022 відбудеться з 9 вересня по 8 жовтня 
2022 р. Команда має реєструватися не за місцем фактичного знаходження учасників на час 
проведення змагань, а на площадках тієї області, яку представляв її ЗВО до 24.02.2022 р., навіть 
якщо викладачі та студенти ЗВО були після цієї дати переміщені в іншу область. 
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